
Машина для изготовления упаковочных ковриков PACMASTER S/VS 
Резка 4,0 x 110 mm /ширина 425мм / 2-3 слойный картон / 5-7 куб.м./час 

 

 
 

 

Измельчитель упаковочных материалов PACMASTER S производит 
высококачественный упаковочный материал - бесплатный, экономичный и 
надежный: PACMASTER  преобразует картонную коробку в «свободный» 
большой объем набивных матов для упаковки наиболее чувствительных к 
повреждению товаров для деликатной перевозки. Дорогая утилизация 
использованных картоных коробов больше не требуется. Измельчитель 
промышленного класса INTIMUS PACMASTER S используется для измельчения 
бумаги, картона, поликарбоната для получения мягких упаковочных матов 
(ковриков). 
Профессиональные измельчители информационных носителей intimus® - синтез 
технологий, производительности и дизайна. Все измельчители intimus® 
построены из прочных высокоточных инженерных высокопроизводительных 
компонентов, предназначенных для длительного срока службы при интенсивном 
использовании и больших объемах измельчаемых материалов. Ассортимент 
продукции intimus® охватывает все требования ежедневного использования в 
офисе и до машин с высокой степенью безопасности и производительности. 
Измельчители используются для уничтожения секретных материалов в 
соответствии со всеми требованиями действующего законодательства, таких как 
DIN 66399 или NSA 02/01.  
Измельчители intimus® обладают различными конструктивными  особенностями, 
которые делают их уникальными в удобстве использования и эффективности 
эксплуатации. 
Как вариант, этот измельчитель с технологией Vario-Speed. Эта концепция 
привода оптимизирует рабочую скорость в зависимости от нагрузки. Благодаря 
этому шредер может эксплуатироваться при общедоступном однофазном 

питании 230В (Модель PacMaster VS- Vario-Speed). 
 
Ручное управление включением / выключением. Автоматика обеспечивает максимальную безопасность эксплуатации. 
Мощный электромотор снабжен автоматической термоблокировкой, что обеспечивает защиту мотора от перегрузки  и перегрева. 
Корпус из металла, установлен на роликах для гибкого использования в различных помещениях.   
Опция: доступен адаптер для подключения системы пылеочистки на основе промышленного пылесоса. 
 
 
Основные технические характеристики 
 

 
� Размер резки бумаги (мм)         4,0 х 110 

 
� Картон для порезки         2-3 слойный 

 
� Производительность          5-7 м.куб/час 

 
� Рабочая ширина резки (мм):        425 

 
� Высота подачи для порезки (мм):        20 

 
� Скорость резки (м/сек.):        0,18 

 
� Уровень шума (дБ (А)):         68 

 
� Потребляемая мощность (кВт):        3,9 

 
� Напряжение питания (V):         400 

 
� Вес брутто/нетто (кг):         210/140 

 
� Ширина/Глубина/Высота (см):        69/47/95 

 
� Размер упаковки Ширина/Глубина/Высота (см):      100/80/108 
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Shredder Packing Pads intimus PACMASTER S/VS 
PadGrid 4,0 x 110 mm / Cutting feed width 425мм / 2-3 Layers Cartons  / 5-7 cu.м./h 

 

 

  
Packing material shredder PACMASTER S produces high-quality packaging material - 
free, economical and reliable: PACMASTER converts a cardboard box into a "free" 
large volume of stuffing mats suitable for packaging the most sensitive to damage 
goods for delicate transportation. Expensive disposal of used cardboard boxes is no 
longer required. INTIMUS PACMASTER S is used for crushing paper, cardboard, 
polycarbonate for the production of soft packing pads (mats). 
 
Professional Data Shredders – a Synthesis of Technology, Performance and Design. 
All intimus® shredders are built from durable, precision engineered, high-performance 
components, designed for a long life of high volume usage. The product range covers 
all requirements from day-to-day office use up to High Security Shredding machines in 
use for destruction of classified material in line with all current legal requirements such 
as DIN 66399 or NSA 02/01. intimus® shredders carry various features which make 
them unique in user-friendliness and operating efficiency. 

As an option this department shredder is available with Vario-Speed technology. 
This drive concept optimizes the working speed depending on the shred load. 
Thanks to this the shredder can be operated on a 230V socket outlet (Моdel 
PACMASTER VS- Vario-Speed). 

 
Manual on / off control. Automation ensures maximum safety of operation. 
The powerful electric motor is equipped with automatic thermal locking, which provides 
protection of the motor from overload and overheating. 
The body is made of metal, mounted on rollers for flexible use in various rooms. 
 

Option: An adapter is available to connect the dust extraction system based on an industrial vacuum cleaner. 
 

Basic technical specifications 
 

 
� Pad grid: (mm)          4,0 х 110 

 
� Cutting capacity Cartons:          2-3 Layers 

 
� Performance           5-7 cu.m/h 

 
� Cutting feed width: (mm):         425 

 
� Cutter feed height:  (mm):         20 

 
� Cutting speed (m/sec.):         0,18 

 
� Noise level: (dB (А)):         68 

 
� Power consumption (kW):        3,9 

 
� Supply voltage (Volt):        400 

 
� Weight gross/nett (kg):          210/140 

 
� Width / Depth / Height (cm):         69/47/95 

 

� Packaging dimensions (L/W/H) cm::        100/80/108 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INTIMUS International GmbH 
88677  Markdorf  Germany 

intimus.com 
 


